bbicTnOPa3beMHoe coeAMHEHne, camo3anvpalolleecd

M5 ~ R1/2

o Mpu yganeHum TpybKu NepekpbiBaeTCA NPOXOA BO3ayXa
o 10 BapnaHToB 1CMoNHEeHA

Texnuueckue XapaKTepUCTURN

Pa6ouas cpega Cxarblit BO3ayX
Makc. pabouee gasnetue (Mra) 1.0
WcnbitatensHoe pasnexue (MMa) 3
Temnepatypa oKpyxaioLLeit -5~ 60
cpeapl (°C)
Pessba | M5 C ynnotHeHuem
R1/8 ~ R1/2 C TehNOHOBLIM MOKPbITUEM

NnacTvroBbIe TRYGRM AN cepun KC

Marepuan HelinoH, MArKuiA HEMNOH, NonunypeTaH
HapyxHbili guameTp 4, 6, 8 10, 12
KoncTpyKuma
[lo npucoeAMHEeHUA TPYGRU Mocne npucoe AMHEHUA TRYORU
Tpy6ka
Konbuesas npoknagka
Cronop
MpyxuHa =
/-Tp- -»-f =
Konbuesas L| - : e HaxumHas BTynka
npoknagka ! ne
(YnnotHeue) —
L]
Hanpasnsiowas
J POl Marenwan
[ " Llanra Kopnyc PBT (nonubyTunettepedranar)
i Kopnyc Pe3bboBas yactb JlaTyHb, HUKeNMpoBaHHas
I LlaHra, npyxuHa HepxagetoLas ctanb
YnnotHeHue | MpucoepuHATENbHbIiA HanpasnsaioLuas POM (nonudpopmansaerig)
(Cranpapt) t SnemeHT HaxumHas eTynka POM
KnanaH, Bo3BpaTHblil MexaH13m POM
Cronop HepxagetoLias ctans, POM
Konbliesas npoknagka, ynnotHeHne | NBR (HUTPUmbHbIA Kayuyk)
MOHTAXK U IGMOHTaR
BHuMaHKe:

Tpy6ky MoXHO BCTaBnATb M yaanatb go 300 pa3, MmeTannu4eckuii nepexogHuk fo 1000 pas.
BbiGop cOOTBETCTBYIOLUWK COGAUHEHUIA:

H— -
MepexoaHuk ¢ camosanupatoLmes mexaruamom KCJ EE @
KQ2

1CMNoNIb3YOT COBMECTHO CO CTaHAAPTHLIMIA 6blCTp0paSbeMHbIMI/I coefHeHnamun cepun KQ2. KCJ

He ncnonbayiite apyrie camosanuparoLumecs coeguHerua cepui KC COBMECTHO C NepexoaHNKOM
¢ camosanuparoLLmes MexaHuamom KCJ. 31o MOXET NpuBeCTM K yTeukam BO3ayxa.
CI'IeLlI/IaJ'IbHaH MapK1poBKa

/ ans nepexopHukos KCL/KCH
[lns YacToro 1cronb3oBaHNA ¢ caMmo3anupaloLLMMUCA coepnHeruamu cepun KC
nonb3yiTech GbicTopasbeMHbIMI MPAMbIMU 11 yroBbIMU NepexoaHukamu KCL/KCH.
BeicTopasbemHble npamble 11 yrnosble nepexopHukn KCL/KCH He npuropHsl ans ucnonbaosaqus
CO CTaH[APTHbIMI BbICTPOPa3beMHbIMI coepnHeHuamu cepuit KQ2 1 uMetoT cneLyanbHyio MapKipoBKy.
Ecnu ynanenue TpybKu 13 COeAMHEHNA 3aTPY[HEHO NPU HANMYUI AABAEHNS,
HeobX0AMMO YMEHbLLNTL AABAEHIE I BbINYCTUTb BO3AYX U3 NIMHNN 1 3aTeM yAANUTb TpyOKy.

CrieuanbHas MapkupoBka
ans nepexofHukos KCL/KCH

3

CawmosanuparoLLuecs
coepuHerue cepun KC

H
______r______l

712




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

SVC

O

Tunbl

Mpsmoe 6bicTpopasbemHoe coepunHeHme: KCH
lMpucoeguHeHue
K BHYTPEeHHell pe3bbe

LA

Pa3zBetButenb GbicTpopasbeMHblii: KCU
Bce Bbixofp! - BbICTPOPa3bEMHbIE
COeAHeHus, 2 ¢ -
camosanumpaioLLmMes
MEXaHN3MOM

BobicTpopa3sbeMHoe pe3b6oBoe coefuHeHne

bbicThOpa3beMHOE CoeAMHEHUE, camo3anupaioLleecs

Pesb6oBoe yrnosoe coepunenue: KCL
Yrnosoe coefuHeHmne

ANA NPUCOEAMHEHNA

K BHYTPeHHeii pe3bbe

lMepexofHuK ¢ camo3anuparowumes
mexaHnsmom: KCJ
MpucoenuHseTcs

K 06bI4HOMY
6bICTPOPa3beMHOMY

uTUHry

Mpamoe 6bicTpopasbemHoe coeanHeHue: KCH

pnsa navenei: KCE CoegauHeHue
C BHyTpeHHeit Tpy6OK
pe3bboii > | o
ANA naHenbHoro [ !
MOHTaXa
BbicTpopa3bemMHoe BCTaBHOE YrnoBoe
coepuHenme: KCL
YrnoBoe coeauHeHue, *
nogcoeamnHsemoe i
K BbICTPOPa3beMHOMY
COeAUHEHMIO
MeHbLLEro Anametpa
Paamepbl M AaHHbIE ANA 3aKa3a
Npnamoe GbicTpopasbemuoe coeanHenye: KCH
HapyxHbiii | Paamep Homep H L *A M S (mm?) Macca
Tpy6ku | pesb6el R (PT) | ans sakasa N P (r)
4 M5x0.8 KCH04-M5 9.8 30.8 27.3 18 2.1 2.1 8
1/8 KCH04-01S | 10 26.1 22.1 2.6 2.6
6 M5x0.8 KCH06-M5 11.8 32.4 289 19.5 24 2.4 10
1/8 KCH06-01S | 12 374 334 | 19 6.8 6.8 16
1/4 KCH06-02S | 14 28.9 229 14
8 1/8 KCH08-01S | 14 424 384 | 215 16.2 13.1 20
1/4 KCH08-02S 45.7 39.7 27
3/8 KCH08-03S | 17 34 275 25
10 1/4 KCH10-02S | 17 50.5 45 | 24 256 | 204 | 34
3/8 KCH10-03S 515 45 43
12 3/8 KCH12-03S | 19 54.2 477 | 255 354 | 304 | 48
1/2 KCH12-04S | 22 416 336 41

* HoMWHanbHbIit pasmep npu BBUHYEHHOM COSAUHEH!IN
S - 3KBUBANEHTHOE CeYeHIe

H - paamep nog knio4

N - HelinoH

P - nonuypetaH

TpoitHuk 6bicTpopasbemHblii: KCT
TpoliHuK, BCe BbIXOAb -
6BbICTPOPa3beMHbIE

COeMUHEHNsA

BricTpopasbemHoe coeanHe e Ans naHenbHOro
MmoHTaxa: KCE
Brictpopa3bemHoe
coefuHeHne

AN naHenei

MNepexopHuk: KCH
CoenuHeHue
BbICTPOPa3bEMHOrO
chuTHra n Tpy6Km,
9KOHOMUT Bpems

Mpy 4aCTOM MOHTaXe Tpy6Ku

[

H(E‘)‘ ./Hapymelm Tpy6KY $

M5

-

R(PT)

%,_Pesbba

713




bbicThOPa3beMHOE CoeAMHEHUE, camo3anupaioLleecs

PesnbGoBoe yrnosoe coeauHenue: KCL

>

i1 HapyxHbiii __Tpy6ku

0

Lz

S

I @D

M
S
H

Fa

r—j . _Pesbba

3-HapyxHblit
= Tpy6K
a A

& .
i

_y

Hapyx- | Pasmep | Homep H D, D, | L, L, A M S (M) Macca
HbilA pesbbbl | gnd 3akasa N P (r)
py6Ku | R (PT)
4 M5x0.8 | KCL04-M5 8 104 | 8 253 | 16.7 | 184 | 18 1.9 1.9 6
1/8 KCL04-01S 10 10 23 24.2 2.3 2.3 11
6 M5x0.8 | KCL06-M5 8 128 | 8 268 | 174 |1 203 | 195 | 22 22 |7
1/8 KCL06-01S 12 12 28 251 1275 | 19 6.2 6.2 13
1/4 KCL06-02S 14 29.1 | 295 21
8 1/8 KCL08-01S 14 152 | 14 341|271 1307 [ 215 [ 13.0 | 105 | 16
1/4 KCL08-02S 311 | 32.7 24
3/8 KCL08-03S 17 34.2 37
10 1/4 KCL10-02S 17 185 | 17 38 339 | 372 | 24 195 | 165 | 29
3/8 KCL10-03S 359 | 38.7 38
12 3/8 KCL12-03S | 22 209 [ 209 | 40.7 | 403 | 443 | 255 | 248 | 21.3 | 63
1/2 KCL12-04S 432 | 45.7 81
ToOI KUK ObICTPONa3beMHbIA: KCT
HapyxHbii | Homep D L Q M S (M) Macca
TPy6KY [nA 3akasa N P (r)
4 KCT04-00 10.4 28.6 53 18 2.8 2.8 8
6 KCT06-00 12.8 32.7 6.1 19 76 7.6 15
8 KCT08-00 15.2 39.2 71 215 13.7 11.1 23
10 KCT10-00 185 455 79 24 211 19.0 39
12 KCT12-00 20.9 49.2 8.6 255 28.3 243 52
Pa3BeTBuTENb GbICTRONA3bLEMHbIN: KCU
HapyxHbii | Homep D |L L, ) Q M, M, S (Mm) Macca
Tpy6ku | ans sakasa N P (r)
4 KCU04-00 | 10.4 | 4341 273 | 104 10.6 18 16 3.7 3.7 8
6 KCU06-00 | 12.8 48 312 [ 128 12.5 19 17 100 | 100 | 14
8 KCU08-00 | 15.2 57.6 389 [ 152 14.7 215 18.5 21.7 15.1 22
10 KCU10-00 | 185 65.2 449 | 185 17.1 24 21 333 | 256 | 37
12 KCU12-00 | 20.9 70.1 488 | 209 19.1 255 | 22 489 | 387 | 49
NepexoAHuK ¢ camo3anuparowumea Mexanuamom: KCJ
HapyxHbiii | Homep d D L A M S (M) Macca
Tpy6ku | Ana 3akasa N B (r)
4 KCJ04-99 4 9.8 49,5 335 18 2.6 2.6 9
6 KCJ06-99 6 11.8 54 37 19 6.8 6.8 13
8 KCJ08-99 8 14 61 425 215 16.2 13.1 20
10 KCJ10-99 10 17 70.4 49.4 24 25.6 204 33
12 KCJ12-99 12 19 74.4 52.4 255 354 304 43

* HomuHanbHli pa3mep npu BBUHYEHHOM COEAUHEHUN
S - 3KBUBaANEHTHOE CeveHue

- HelnoH

o=

- pa3mep rog Knioy

- nonuypeTaH

L1

i)

- al
o~ E o[ I
il 24 |
B = o
its) =
1 =
54.2 e
. N
H =
i T
Q ™~ 3 Hapyxbiit
aD Tpy6KU
HapyxHblii
oD -~ Tpy6KN 6
3 K
< LA
= i
N [/
b k]

1
1

:,\ MpucoepuHaemblit

puUTIHT

714




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

SVC

O

Pasmepnbl ¥ AaHHble ANA 3aKa3a

BbiCTpOPa3LEMHOE COeANHEHME ANA NaHeNbHOro MoHTa:Ka: KCE

bbicThOpa3beMHOE CoeAMHEHWE, camo3anupaioLleecs

HapyxHbiii | Homep T (M) H L Mont. | M, M, S (M) Macca
Tpy6kM | pgns 3akasa N P (r)
4 KCE04-00 M12x1 | 14 42 13 18 16 2.6 2.6 21
6 KCE06-00 M14x1 17 455 15 19 17 6.8 6.8 30
8 KCE08-00 Mi6x1 | 19 52.5 17 215 18.5 16.2 13.1 39
10 KCE10-00 M20x1 | 24 59.5 21 24 21 25.6 20.4 84
12 KCE12-00 M22x1 | 27 63.2 23 255 22 354 304 115
buicTpopasnemHoe pesbGosoe coeavHeHve anda nanenen: KCE
HapyxH. | Pesbba | Homep T(M) |H, H, |L L, MoHt.| M [ S (mm) Macca
Tpy6Kki | Re(PT) | ans 3akasa N P (r)
4 1/4 KCE04-02 M12x1 | 17 14 405 | 147 [ 13 18 2.6 26 |32
6 1/4 KCE06-02 M14x1 | 17 17 427 | 147 [ 15 19 6.8 6.8 |36
8 3/8 KCE08-03 M16x1 | 19 19 494 | 15 17 215 | 162 | 13.1 | 42
10 3/8 KCE10-03 M20x1 | 22 24 539 | 142 [ 21 24 1256 | 204 |79
12 3/8 KCE12-03 M22x1 | 24 27 56.1 | 13.7 [ 23 255 | 354 [ 304 ] 105
Nipamoe GbicTpopasbLemHoe coeauHeHue: KCH
HapyxHbiii | Homep D L M, M, S (mm) Macca
Tpy6ku | pns 3akasa N P (r)
4 KCH04-00 104 421 18 16 2.6 2.6 5
6 KCH06-00 12.8 458 19 17 6.8 6.8 7
8 KCH08-00 15.2 52.8 215 185 16.2 13.1 10
10 KCH10-00 185 59.8 24 21 25.6 204 18
12 KCH12-00 209 63.5 255 22 354 304 24
NepexoaHur: KCH
HapyxHbiii | Homep d D L A M S (mm) Macca
Tpybku | pns 3akasa N P (r)
4 KCH04-99 4 9.8 40.6 226 16 5.6 4 5
6 KCH06-99 6 11.8 43.1 241 17 13.1 10.4 8
8 KCH08-99 8 14 46.7 252 185 26.1 18.0 11
10 KCH10-99 10 17 52.6 28.6 21 415 29.5 18
12 KCH12-99 12 19 54.9 294 22 58.3 46.1 24
bbicTpOpPa3bemMHoe BCTABHOE YInoBoe coeauHenue: KCL
HapyxHbiii | Homep d D, D, |L L, A M S (M) Macca
Tpy6ku | pns 3akasa N P (r)
4 KCL04-99 4 104 |10 18 343 | 226 | 16 42 42 7
6 KCL06-99 6 128 |10 20 365 | 2441 17 114 |90 8
8 KCL08-99 8 152 [ 12 23 403 [ 252 | 185 | 21.6 149 | 12
10 KCL10-99 10 185 [17 265 | 443 | 286 | 21 352 | 250 |25
12 KCL12-99 12 209 |17 285 | 468 | 294 |22 502 | 39.7 |30

* HoMuHanbHblii pa3mep npwn BBUHYEHHOM COEAUHEHN
S - 9KBUBATIEHTHOE CEYeHIe

H - paamep nog ko4
N - HelinoH
P - nonuypetaH

Make. Tonumna

MOHTaXHOI Mnarbl 11 Mm
2-HapyxHblii_ Tpy6Ku

7
e

" al

s

Makc. TonwumHa
MOHTaXHOI Nnathl 7 MM
HapyxHbiii __ Tpy6Ku

2-HapyxXHbiit

Tpy6KM
/_Ey—-(>—|

;

o
(=]

=

HapyxHblii
- Tpy6KI

|
i MpucoeanHaembiit

=~ cutanr

L1
h

Lz

r:@fi‘.

abz
V1 Hapyxesii ™,

s
" TpucoeanHsiembili
puTuHr

rl‘ %{ Tpy6KY
|

715




o Jlerkie 1 KoMMaKTHble CaMmo3an1paloLMecs CoeauHeHNs ¢ 60MbLUIOIA MPOMYCKHOI CMOCOBHOCTbIO
o [ofiBoy] BO3/yXa BO3MOXEH Kak CO CTOPOHbI LUTEKKEPA, Tak 1 CO CTOPOHbI OTBETHOIA YacTu
o HoBas KoHCTpyKLUsA 6e3 MpyXHbI NO3BONAET MUHMI3MPOBATH MOTEPU BO3AYXa

Texnuueckue XapaKTepUCTURN

[uanasoH paboumx Temneparyp (°C) | -5~ 60

£

WcnonHerue HukenuposaHHasi noBepxHOCTb
BbIcTpOpasbeMHbie coeguHeHus

Ha BXOLE U BbIXOAE _@_' "@_

OtB. YacTb: BctpoeHHblii 06paTHblii knanaH
Pe3bba ¢ ynnotHeHmnem E
3anopHblil MexaH13m PyuHas 6rokupoBka CoepuHenue B c6ope

LLrekkep OtBeTHas YacTb

Pa6ouas cpega Cxartblli BO3gyX, Bofa =

[MuanasoH pabounx gasnexuil (MMa) | 0~ 1.0 \ 7 _

WcnbitatensHoe pasnexue (MMa) 15 .
e

HHCTRYRUMA MO 3KCNNYaTaLUK
MpucoepunHenune

LLrekkep Or8. 4acts

BcrasbTe LLUTEKKEp B OTBETHYIO YacCTb

CoepiHeHe AOMKHO
3aLLenKHYTbCA

3anopHoe KonbLo

3anopHoe KonbLo

[MoBepHUTE KOMbLIO
B HanpasneHun "Lock"
B COOTBETCTBIM CO CTPENKOI

PaccoepuHenue

Korza age cTpenku > HaxogaTcs
Zpyr NPOTUB Apyra, CoeaUHeHe
3abnokuposaHo. OpaHxesoe
KOMbLIO CY)XT AN BU3YaJIbHOMO
MOATBEPXAEHMS BIOKUPOBKY.

lMoBepHuTe KonbLo B HanpaeneHum "Unlock",
B COOTBETCTBUI CO CTPENKOIA, MOKa He YCTbILLMTE
o LLen4oK

[MoTAHUTE OTXUMHOE KOMbLO
B HanpasNeHUn CTpenkn

OrcoenuHerne 3aBepLUeHo

-

OTXUMHOE KOMbLIO

716




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

O

SVC

Pasmepbl ¥ AaHHble AnA 3aKka3a / llitexkep (P)

llitexKen ¢ Hapy:HOI pe3bbon

Tunopasmep | Homep Mpucoea. | H L, L, A* Mun. | S Macca
Ans 3aKasa pesbba T om. | (mv®) | ()

1/8 KK3P-01MS R1/8 10 30.4 18.4 26.4 6 22,6 8.4
KK3P-02MS R1/4 14 33.4 274 14.2

1/4 KK4P-01MS R1/8 14 37 25.2 33 6 22.6 17
KK4P-02MS R1/4 40.2 34.2 9 50.9 20.2
KK4P-03MS R3/8 17 422 35.7 325
KK4P-04MS R1/2 22 46.2 38.2 57.4

12 KK6P-03MS R3/8 19 48 31 415 11 76.0 447
KK6P-04MS R1/2 22 52 44 13 106.2 53.7
KK6P-06MS R3/4 27 55 455 944

liiTexKen ¢ BHYTPEHHEl pe3nioi

Tunopasmep | Homep Mpucoen. | H L, L, MuH. S (Mv°) | Macca
Ans 3aKasa pesbba T OTB. (r)

1/8 KK3P-01F Rc 1/8 14 28.3 18.4 6 22.6 10.4

1/4 KK4P-02F Rc 1/4 17 37.2 252 9 50.9 239
KK4P-03F Rc 3/8 19 39.8 24.6

12 KK6P-03F Rc 3/8 19 433 31 13 106.2 28.6
KK6P-04F Rc 1/2 24 50.2 439

lliTekkep AnA UCNONb30BaHWA C TMORMMU LUNAKIAMM

Tunopaavep | Homep LunaHra, H, H, L, L, M MuH. | S Macca
Ans 3akasa | BHyTp./Hapyx. oms| (mm) [ ()

1/8 KK3P-50N 5/8 14 14 36.1 184 | 137 | 45 127 | 21.4
KK3P-60N 6/9 17 17 39.9 165 | 5.4 18.3 | 388
KK3P-65N 6.5/10 59 219 |359

1/4 KK4P-50N 5/8 17 14 439 | 252 | 137 | 45 12.7 | 347
KK4P-60N 6/9 17 46.7 165 | 5.4 18.3 | 484
KK4P-65N 6.5/10 59 21.9 |[4541
KK4P-80N 8/12 19 19 47.6 174 | 74 344 |532
KK4P-85N 8.5/12.5 7.8 382 |55.6

12 KK6P-80N 8/12 19 19 534 | 31 174 | 74 34.4 |[60.5
KK6P-85N 85125 7.8 382 |[628
KK6P-110N | 11/16 24 24 57.2 20.1 | 102 | 654 | 965

* HomuHanbHblit pasmep npwn BBUHYEHHOM COEAUHEHNN

S - 3KBIBANIEHTHOE CeYeHIe
H - pasmep nog knio4

N - HeitnoH
P - nonuypetaH

LLnaxr

77




Camo3anupaioLueecs coeauHeHne
KK

Pasmenbl ¥ AaHHble AnA 3aKka3a / llitexkep (P)

Nipamoit WwrexKep ¢ GbICTIONA3LEMHbIM COEANHEHNEM

Tunopasvep | Homep Hapyx. D, D, | L L, M Mut. | S (Mm°) Macca
Ans 3aKasa Tpy6Ku ore.| P N (r)
1/8 KK3P-04H 4 12 10 354 | 184 | 16 3.2 39 |56 7.9
KK3P-06H | 6 14 |12 17 |47 | 101 [128 |9 T——
KK3P-08H 8 16 14 38.6 185 | 6 15.7 | 226 [13.2 M
KK3P-10H 10 19 17 39.7 21 22.6 17.6
1/4 KK4P-06H 6 14 12 462 | 252 | 17 47 101 [12.8 |22.3 & % | ..'
KK4P-08H 8 16 14 185 [ 6.2 19.8 [22.6 |23.0 S e gi
KK4P-10H 10 19 17 21 7.7 27.6 1353 |27.1 L ‘
KK4P-12H 12 21 19 475 22 9 40.2 | 509 |30.0 L1
12 KK6P-12H 12 21 19 56.1 | 31 22 9.2 412 | 509 |444
KK6P-16H 16 26 25.7 25 13 106.2 | 50.7

VInoBoi WTeKKen ¢ GbICTPONA3HLEMHLIM COEAMHEHNEM

Tuno- | Homep Hapyx. D, D, | L L, L, M MuH. | S (mv) Macca
pasmep | Ans 3akasa Tpy6KU ors| P N ()
118 KK3P-04L | 4 10 |104 | 316 |184 |18 |16 |3 37 |53 |72
KK3P-06L | 6 128 | 328 20 [17 |45 [101 | 114 [80
KK3P-08L | 8 12 |152 |34 23 | 1856 150 | 168 9.7
KK3P-10L | 10 177|185 | 36 265 | 21 180 | 185 |23.0 gl Tyt BB
1/4 KK4P-06L | 6 14 [128 | 402 |252 |20 |17 |45 [101 | 114 [196
KKaP-08L | 8 152 | 414 23 [ 1856 175 | 198 |21.3
KK4P-10L | 10 177|185 | 428 25|21 |75 |247 | 275 |257 s | [
KKaP-12L | 12 209 | 44 2852 |9 290 | 296 [28.0 il |
12 | KkeP-12L | 12 19 [209 [4900 [31 |285[22 [9 [381 [ 397 [403 Cj -.—--%E-fg
KK6P-16L | 16 21 [265 |535 34 |25 |13 58.7 |487 =
L1

lliTexkep And naHeNbHOIo MOHTa:Ka ¢ ObICTPONA3LEMHbLIM COEANHEHNEM

Turo- | Homep Hapyx. | Mpucoea. | H, H, L, L, L, M MuH. | S (mm?) Macca
pasmep | gna 3akasa Tpy6ku | pesbba T oms{ P N (r)
1/8 KK3P-04E 4 M12x1 14 14 393 | 184 | 169 | 16 3.2 39 [56 16.6
KK3P-06E 6 M14x1 17 17 40.2 16.8 | 17 4.7 10.1 | 128 |[223
KK3P-08E 8 M16x1 19 43.4 20 185 | 6 15.7 1226 |30.2
KK3P-10E 10 M20x1 22 24 46.4 22 21 22.6 54.7
1/4 KK4P-06E 6 M14x1 17 17 47 252 | 168 | 17 47 10.1 | 128 [ 306 Makc. TonuinHa navem 7 um
KK4P-08E 8 M16x1 19 50.2 20 185 | 6.2 19.8 | 226 |382
KK4P-10E 10 M20x1 22 24 53.2 22 21 77 27.6 (353 |61.4 Hapyxtisi
KK4P-12E | 12 Me2xt | 24 |27 | 542 23 |2 |9 [402 [509 [752 T
12 KK6P-12E 12 M22x1 24 27 60.1 | 31 23 22 9.2 412 (509 |86.1
KK6P-16E 16 M28x1.5 | 30 32 62.6 245 | 25 13 106.2 | 125.0
Li

* HoMrHanbHbIii pa3mep npu BBUHYEHHOM COBAUHEHNI
S - 3KBIBANIEHTHOE CeYeHIe

H - pa3mep nog knioy

N - HelinoH

P - nonuypetan

718




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

SVC

O

Pasmepbl ¥ AaHHbIe ANA 3aKka3a / 0TBETHad yacThb (S)

Mpaman 0TBETHAA YACTh C HAPY:KHON PEe3bB0I

Tuno- | Homep Mpucoea. | H D L, L, AF AF* Mun. | S Macca
pasmep| Ans3akasa | peswbaT B coep. B coep. ote. | (M) | (r)
COCTOSHIW COCTORHIM

1/8 KK3S-01MS | R1/8 14 182 | 375 | 40 335 | 36 6 191 [18.9
KK3S-02MS | Ri/4 315 | 34 9 211 118.0

1/4 KK4S-01MS | R1/8 19 254 | 504 | 54.1 46.4 | 50.1 6 229 447
KK4S-02MS | Ri/4 51 54.7 45 48.7 9 359 (413
KK4S-03MS | R3/8 50 53.7 435 | 47.2 11 404 |48.1
KK4S-04MS | R1/2 22 49.7 | 534 417 | 454 13 42,7 |584

1/2 KK6S-03MS | R3/8 24 312 | 602 | 655 537 | 59 11 71.7 |855
KK6S-04MS | R1/2 522 | 575 13 80.1 |[87.7
KK6S-06MS | R3/4 27 50.7 | 56 15 816 (1109

Npamas 0TBETHAA YACTh C BHYTHEHHEN pe3bboi
Tuno- | Homep Mpucoeg. | H D L, L, MuH, | S Macca
pasvep | Aand 3akasa | pesbba T B coed. os. | (mM) | ()
COCTOSHIN

1/8 KK3S-01F Rc 1/8 14 18.2 36 38.5 8.2 20.6 224

1/4 KK4S-02F Rc 1/4 19 254 50.4 54.1 10.9 36.6 54.1
KK4S-03F Rc 3/8 51.1 54.8 14.4 42.7 43.4

1/2 KK6S-03F Rc 3/8 24 31.2 58.6 63.9 14.4 80.9 91.2
KK6S-04F Rec 172 61 66.3 18 81.6 85.0

OTBETHAA yacThb ANd UCNIONb30BAHMA C TMOKUMM LUNAHTAMKN
Tuno- | Homep wnaHra [ H, H, D = L, M MuH. | S Macca
pasvep | and3akasa | BHyTp./ B coeq. ots.| (mv’) | ()
HapyXH. COCTOSHIAN

1/8 KK3S-50N 5/8 14 14 18.2 42.6 451 13.7 45 122 1309
KK3S-60N 6/9 17 17 444 | 469 165 | 54 183 | 475
KK3S-65N 6.5/10 5.9 19.2 | 452

1/4 KK4S-50N 5/8 19 14 254 54.1 57.8 13.7 | 45 12.2 | 53.0
KK4S-60N 6/9 17 56.8 | 60.5 165 | 54 204 | 665
KK4S-65N 6.5/10 5.9 241 64.0
KK4S-80N 8/12 19 55.4 | 59.1 174 | 74 35.1 65.7
KK4S-85N 8.5/12.5 7.8 36.6 | 68.3

1/2 KK6S-80N 8/12 24 19 31.2 66 713 174 | 74 36.6 105.1
KK6S-85N 8.5/12.5 7.8 41.2 107.8
KK6S-110N | 11/16 24 644 | 69.7 20.1 10.2 68.4 117.4

* HomuHanbHbliA pasmep npit BBUHYEHHOM COERUHEHMI
S - 9KBUBANEHTHOE CeYeHIe

- pa3mep nog Koy

- HelinoH

- nonmypeTaH

o=z

ﬁ
i
B9

LnaHr

oD

719




Camosanupaioweeca coeauHeHne

Pasmepbl ¥ AaHHble ANA 3aKa3a / 0TBeTHAA uacThb (S)

OTBETHAA YacTh ¢ NPAMbIM GbICTPOPA3LEMHLIM COEAVHEHNEM

Turo- | Homep Hapyx. D, D, | L L, M MuH. | S (wmd) Macca
pasmep | ana 3akasa Tpy6KI B Coep. oms.| P N (r) '
COCTOSHMM
1/8 KK3S-04H 4 18.2 10 46.6 | 49.1 16 3.2 3.8 5.8 213
KK3S-06H | 6 12 | 471 | 496 17 |47 | 104 [ 134 [ 282 Heppiest, Y00
KK3S-08H 8 14 48.9 514 18.5 6.2 16.8 18.9 26.1
KK3S-10H 10 17 499 | 524 21 7.7 19.1 19.1 35.9
1/4 KK4S-06H 6 254 12 582 | 61.9 17 4.7 10.4 134 | 48.6
KK4S-08H 8 14 60.1 63.8 18.5 6.2 18.3 21.8 485
KK4S-10H 10 17 61.5 65.2 21 7.7 27.0 294 | 520
KK4S-12H 12 19 625 | 66.2 22 9.2 305 | 320 [ 56.6
1/2 KK6S-12H 12 31.2 19 70.1 75.4 22 9.2 427 | 488 | 817
KK6S-16H 16 25.7 72.3 77.6 25 13.2 53.4 62.5 97.5
OTBETHAA YacThb C YINOBbIM ObICTHOPA3bEMHbIM COeAUHEHNEM
Turo- | Homep Hapyx. D, D, | L L, L, M MuH. | S (wm’) Macca
pasmep | Ana 3akasa Tpy6KI B COep, ors| P N (r)
COCTORHIM
1/8 KK3S-04L | 4 182 | 104 | 41.7 | 442 18 16 3 37 [53 1220
KK3S-06L | 6 12.8 | 429 | 454 20 17 45 101 [ 114 228
KK3S-08L | 8 152 | 431 | 456 23 185 | 6 15.0 | 16.8 [23.8
KK3S-10L | 10 185 | 429 | 454 265 | 21 7.5 18.0 | 185 [33.2 oD2  Hapyxwbii  Tpy6ku
1/4 KK4S-06L | 6 254 (128 | 543 | 58 20 17 45 101 | 114 [50.7
KK4S-08L | 8 152 | 555 | 59.2 23 185 | 6 175 119.8 [50.3 ESX
KK4S-10L 10 185 | 542 | 579 265 | 21 75 247 1275 [519 . - ji‘_‘]
KK4S-12L | 12 20.9 | 554 | 59.1 285 [ 22 9 290 | 296 |54.2 é J_%ﬁ |y "']_i
1/2 KK6S-12L | 12 312 209 | 663 [ 716 285 [ 22 9 38.1 [39.7 |89.0 k
KK6S-16L | 16 265 | 669 | 72.2 34 25 13 503 [587 1911 | t;
OTBETHAA yacThb ANA NaHeNbHOIo MOHTA!Ka ¢ ObICTPONA3bLEMHbIM COeAUHCHMEM
Tuno- | Homep Hapyx. | Mpucoen. | H, | H, D |L L, L, |M Mu. | S (Mm°) Macca ;
pa3vep | And 3akasa TpybKku | pessba T B COEf. otef P N (r) 4
COCTOSHIN :
1/8 KK3S-04E | 4 M12x1 14 14 18.2 | 46.6 | 49.1 16.9 | 16 32 |38 |58 27.8
KK3S-06E | 6 M14x1 17 17 471 | 49.6 16.8 | 17 47 [104 [134 |382
KK3S-08E | 8 M16x1 19 49 515 20 185 | 6.2 | 168 [ 189 [422
KK3S-10E | 10 M20x1 22 24 499 | 524 22 21 7.7 | 19.1 | 191 | 671
1/4 KK4S-06E | 6 M14x1 19 17 254 [ 582 | 61.9 16.8 | 17 47 | 104 (134 | 544
KK4S-08E | 8 M16x1 19 60.1 | 63.8 20 185 [ 62 [ 183 [218 |57.8
KK4S-10E | 10 M20x1 22 24 61.7 | 654 22 21 7.7 | 270 | 294 |84.0
KK4S-12E | 12 M22x1 24 27 62.7 | 66.4 23 22 92 | 305|320 | 1029
1/2 KK6S-12E 12 M22x1 24 27 312 [ 70.1 | 754 23 22 92 | 427 (488 | 1136
KK6S-16E | 16 M28x1.5 | 30 32 725 | 778 245 | 25 13.2 | 534 | 625 |180.8
Maxc. TonuwmHa naHﬂ:\_ 7 MM Hz
T HapyxHblii
= TPpy6KI
o R

* HomuHanbHblii pasmep npn BBUHYEHHOM COEAUHEHUN

S - 3KBUBANEHTHOE CeYeHIe

H - paamep nog ko4

N - HeiAnoH

P - nonuypetan

L=

L1
Lz

720




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobol

S
3

KK13

o CrielanbHoe ynnoTHeH1e obecrneynBaeT JOATMiA CPOK CYX6bl 1 MIHIMYM yTeuek Bo3gyxa

TexHMueckue XapakTepucTHRN

Pa6oyas cpega

Cxarblit BO3gyX

[uanasoH pabouux aasnexuir (MMa)

0~15

WcnbitatensHoe aasnexue (Ma)

2.0

[lnanasoH pabouux Temneparyp (°C)

-5~ 60

VicnonHeHue

HukenuposaHHas noBepXHOCTb
OtB. YacTb: BctpoeHHblii 06paTHblii knanaH

Pasmenbl 1 AaHHbIe AN 3aKka3a / litekkep (P)

llirexken ¢ Hapy:HoI pe3bGoi

Homep Mpucoen. | H L, A* MuH. | S Macca
ans 3akasa pesbba T oms.| (mv?) | (1)
KK13P-01M R1/8 14 34 30 6 22.6 18
KK13P-02M R1/4 37 31 75 35.3 22
KK13P-03M R3/8 17 30.6 27
KK13P-04M | Ri/2 2 |4 35.8 51
llirekken ¢ BHYTHEHHEl pe3booil
Homep Mpucoeg. | H L, Mu S (mm?) | Macca
AnA 3aKkasa pesbba T OTB. ()
KK13P-02F Rc 1/4 17 35.5 75 35.3 27
KK13P-03F Rc 3/8 19 39 32
KK13P-04F Rc 1/4 24 425 51
KK13P-G02F G 1/4 17 32 27
lliTekkep AnA UCNONb30BaHWA C TMBRMMMU LUNAKIAMU
Homep BHyTp. D MuH. S (mmd) Macca ()
Ona 3aKasa LwnaHra OTB.
KK13P-07B 1/4" 75 4.1 10.6 17
KK13P-09B 5/16" 9.4 6 22.6 18
KK13P-11B 3/8" 1.5 75 35.3 21
KK13P-13B 1/2" 145 25

lliTeKKen ¢ HAKWAHOM FAMKON ANA MCNIONbL30BAHMA C APMUPOBAHHBIMM LINAHIAMM

Homep wnaHra [ H1 | H2 | L1 M S Macca
Angd 3aKasa BHYTP./HapyX. (MMZ) (r)
KK13P-50N 5/8 17 | 17 | 430 | 17.0 | 106 42
KK13P-60N 6/9 16.3
KK13P-65N 6.5/10

KK13P-80N 8/12 19 |19 | 450 | 19.0 | 285 52
KK13P-85N 8.5/12.5

KK13P-110N 11/16 23 |23 | 520 | 230 | 309 98

* OpI/IeHTI/IpOBO“IHbII7I pa3mep npu BBUHYEHHOM COEAUHEHUN
S - 3KBUBaNEHTHOE CeYeHue

H - pa3mep nog knioy

LLirekkep OtBeTHas YacTb

B HeT
ot

CoepinHeHue B cbope

L1

i

613

)—|

B

213

25 20

a)_j

]
r&
i ]

B

213
als

e13

721




Camosanupaloweeca coeaAuHeHne

KK13

Pasmepbl ¥ AaHHbIe ANA 3aKa3a / 0TBETHad yacThb (S)

OTBETHAA YaCcTh C HAPYKHOM PE3bBON

Homep Mpucoea. | L, A* Muh. S Macca
Ans 3aKasa pesbba T os. | (mv’) [ ()
KK13S-01M R1/8 455 415 6 19.0 81
KK13S-02M R1/4 48.5 425 7 241 86
KK13S-03M R 3/8 421 10.2 311 89
KK13S-04M R1/2 53 448 32.1 108
OTBETHAA UacTh C BHYTPEHHEN Ne3bboi
Homep Mpucoeg. | H L, MuH. S (Mm°) | Macca
Ans 3aKasa pesbba T OTB. (r)
KK13S-02F Rc 1/4 22 47 10.5 25.7 103
KK13S-03F Rc 3/8 52 10.2 31.1 107
KK13S-04F Rc 1/2 24 55.5 32.1 117
OTBETHAA UacThb ANd Ucnonb30BaHUA ¢ IMGKUMK LUNAHTAMM
Homep BHyTp. D MuH. S (mm?) Macca (r)
Ans 3aKasa LwnaHra OTB.
KK13S-07B 1/4" 75 4.1 8.0 81
KK13S-09B 5/16" 95 6 16.1 83
KK13S-11B 3/8" 115 8 25.4
KK13S-13B 1/2" 145 10.2 31.9 88

0TBETHAA YacTb C HAKMAHON IANKON ANA UCNONb30BAHWA C ADMUPOBAHHBLIMM LUNIAHIAMMN

Homep wnaHra [ H1 H2 L1 M S Macca
Onsa 3akasa BHYTP./HapyX. (MMZ) (r)
KK13S-50N 5/8 21 17 53.2 | 17.0 | 85 98
KK13S-60N 6/9 14.0
KK13S-65N 6.5/10

KK13S-80N 8/12 19 552 | 19.0 | 22.9 105
KK13S-85N 8.5/12.5

KK13S-110N 11/16 24 23 59.2 | 23.0 | 25.0 142

* OpMeHTMpOBOHHbIIﬁ pasmep npwn BBUHYEHHOM COEAUHEHUN
S - 3KBUBaNEHTHOE CeyeHue

H - paamep nog kiiou

ik bt

L

o272

827,

027.2

Lo |

722




